

CZ SPARK JE REGISTROVÁN JAKO POMŮCKA PRO ROSTLINY "individuálně schválená podle § 9a DMG 1994" A JE VHODNÁ PRO DOMÁCÍ ZAHRADNICTVÍ, ZAHRADNICTVÍ A ZEMĚDĚLSTVÍ.

SPARK splňuje rakouské předpisy a je vyráběn a prodáván v Rakousku. SPARK je bylinný biostimulátor na bázi *Ascophyllum nodosum*, arktické mořské rostliny v tekuté formě, která je tak fantastická, jak zní. Tento snadno použitelný, koncentrovaný tekutý přípravek je speciálně vyvinutý pro podporu kvetení, plodů a klíčení vašich rostlin v interiéru i exteriéru, a to u všech druhů rostlin, včetně květin, ovoce, bylin, okrasných rostlin, zeleniny, konopí a léčivých rostlin. SPARK je plný draslíku a mikroživin, které dodají vaší rostlině potřebnou vzpruhu pro zvýšení počtu pupat a květů, což vede k neuvěřitelně vysokým výnosům.

Složení: 55 % organické hmoty. 0,2 % (N) celkového dusíku ((0,2 % (N) organického dusíku). 0,01 % (P2O5) fosforečnanů, celkem. 3,5 % (K2O) Oxid draselný, rozpustný ve vodě.

SUROVINY: extrakt z mořských řas (*Ascophyllum nodosum*), voda.

DOPORUČENÍ K POUŽITÍ: Pro dosažení nejlepších výsledků použijte SPARK alespoň jednou týdně. S aplikací začněte při prvních příznacích kvetení. SPARK lze přidávat do zavlažovací nádrže, používat s neucpávajícím postřikovačem, sifonovou míchačkou, prostřednictvím kapkové závlahy nebo hydroponických systémů. Před použitím dobře protřepejte. Nepředávkuje.

OBECNÉ KRMENÍ: Smíchejte **20-40 ML / 10 L** vody. Aplikaci opakujte při každém zavlažování nebo podle potřeby.

DOPLŇKOVÉ LISTOVÉ HNOJENÍ: Smíchejte **10-20 ML / 10 L** vody. Aplikujte týdně nebo podle potřeby v počáteční fázi růstu rostlin. Neaplikujte, pokud jsou rostliny na přímém světle. *Toto doporučení se může lišit v závislosti na půdních a místních podmínkách. Podrobná doporučení pro aplikaci naleznete na obalu nebo na našich webových stránkách

WWW.CRAZYHILLS.COM/DOWNLOADS

- Skladujte v suchu a bez mrazu při teplotě +5 °C a nižší než +25 °C v těsně uzavřeném obalu, chraňte před slunečním zářením a uchovávejte mimo dosah dětí a zvířat
- Mezi posledním použitím a sklizní nechte uplynout alespoň 7 dní
- Nepožívejte
- Datum výroby a číslo šarže jsou vytištěny na lahvičce
- Doba použitelnosti 24 měsíců od data vytištěného na lahvičce.

VÝROBCE / DISTRIBUTOR:

CRAZYHILLS GMBH,
Wassergasse 10/3,
1030 Vídeň, Rakousko.

**CRAZY
HILLS**